
最新平移教案人教版四年级(实用6篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，希望大家可以
喜欢。

平移教案人教版四年级篇一

单元教学目标：

1.使学生在认识万以内数的基础上，进一步认识计数单
位“万”、“十万”、“百万”、“千万”和“亿”，知道
亿以内及以上各个计数单位的名称和相邻两个单位之间的关
系。

2.掌握数位顺序表，根据数级正确地读写大数，会比较大数
的大小，会将整万、整亿的数分别改写成用“万”和“亿”
作单位的数，会用“四舍五入”法把一个大数省略万位或亿
位后面的尾数，求出它的近似数。

3.在认数过程中，使学生体会和感受大数在日常生活中的应
用，进一步培养数感。

课题亿以内数的认识(例1)课型新授

平移教案人教版四年级篇二

1、掌握较大数的估算方法，能对生活中具体事物的数量用不
同的方法进行估算，发展学生的数学思维。

2、能与同伴交流自己的估算方法，在交流活动中培养学生倾
听、欣赏、互助的良好的学习品格，形成积极、主动的估算
意识。



平移教案人教版四年级篇三

课时：

1课时

教学目的：

1、使学生能掌握画图程序上菜单的功能及画图工具的使用。

2、指导学生运用画图程序上的绘画工具进行绘画、复制、粘
贴和翻转。

3、引导学生通过简单的创意和操作，感受电脑美术课的乐趣，
从而激发学生学习电脑美术的兴趣和热情。

教学重难点：

使学生在掌握运用复制和粘贴的基础上进一步认识运用翻转
的功能进行花边图案的设计与制作。学生在操作过程中能把
握好画图工具的使用特点。

课前准备：

准备若干电脑美术的优秀作品。教育学生要爱护电脑设备及
各种教学设施。

教学过程：

一、组织教学

组织学生有秩序地进入电脑室，并稳定好学生情绪准备上课。

二、引导过程



（1）师通过电脑屏幕引导学生巩固认识画图程序窗口。

（3）复习排列与重复的知识内容。

（4）请学生按程序打开电脑进入画图界面复习复制和粘贴的
操作过程，从而调动学生学习热情与兴趣。

三、发展过程：

（1）分析与讲解：

师通过电脑屏幕向学生进一步说明画图程序界面上的各种工
具的用途并演示在使用过程中容易出现的问题。

（2）欣赏与思考：

指导学生欣赏教材作品，学生根据图示中的制作步骤思考：
单独纹样是采用工具箱中的什么工具制作出来的？一个单独
纹样如何变成一条漂亮的花边图案，它采用什么方法制作出
来的？（师通过演示使学生进一步巩固选取、复制、粘贴的
制作要点）

师通过电脑屏幕向学生展示一幅花边图案，并提问：这组花
边图案还有其它的排列方式吗？（导出翻转的功能）。师演
示翻转的制作过程（复制—粘贴—翻转）。

请学生看书说说翻转后形成新的单独图案是如何继续制作花
边图案的？（师通过演示进一步补充说明）

（3）学生归纳步骤：

打开画图程序。（开始—程序—附件—画图）。打开工具箱
的各种工具画出一个形象后上色，并打开编辑进行复制、粘
贴、翻转、变化和排列。



（4）布置作业：

让学生利用复制、粘贴、变化和翻转制作一副独特、有趣的'
花边图案。鼓励学生大胆、自由地创作和绘制。作业完成后
可让学生互评、互欣赏。

四、收拾与整理

指导学生按正确的步骤关闭电脑，有秩序地走出教室保持教
室环境整洁。

平移教案人教版四年级篇四

教学目标：

1、能发现相同的两个字调换顺序后组成的词，所表达的意思
不一样。

2、能自主根据形声字特点进行识字。积累运用词语。

3、能自己读懂小故事。

4、以“我们的小制作”为主题开展口语交际。

5、自主学习，乐于展示。

重点难点：

1、重点：认字、口语交际、积累词语

2、难点：进义词词义的区分，口语交际。

教学方法：自主探究识字、小组合作、交流共享。

教学准备：投影仪、生字卡片、收集资料



课时安排：二课时

教学流程：

第一课时

一、我的发现。

1、出示词语。

奶牛牛奶

图画画图

蜜蜂蜂蜜

牙刷刷牙

水池池水

山上上山

2、自读词语，小组交流自己的发现。

3、全班交流

它们的共同特点是每组词语的两个字都相同，只是交换了前
后的位置。第一大组都是表示事物名称的词，因为颠倒了字
的顺序，所以表达的意思不同了。第二大组的第一竖行是表
示事物名称或地理位置的.词，交换了字的位置，就变成了表
示动作的词。

4、你还能说出类似的词语吗？以小组竞赛的方式，看哪一组
说得多。



随学生回答教师板书，然后用多种方法朗读。

二、日积月累

（一）是“读读认认”；

1、投影出示字词。

2、组内交流说发现。（形声字；用熟字加熟字的方法识记新
字。）

3、游戏识字。

*卡片认读生字提示

“姓、警”的正确读法；

*任意抽卡片认读

*送信游戏

*同桌互读，全读对的给同桌画颗星。

4、自由练习读词语，扩词练习。

（二）是“我会填”；（“我会填”是选择近义词填空的练
习。）

1、说说每组的两个词是什么关系。（近义词）

2、结合生活分别用这两个词造句。

3、说说差别。

4、填空。



（三）是“我会读”。

“我会读”是阅读《鲁班造伞》这篇短文。

1、学生默读明意，自主识字。

2、朗读感悟：鲁班善于思考，动手创造。

3、谈谈自己的读书心得和想法。

4、把这个故事讲给小朋友或家长听。

第二课时

一、口语交际

2、展示自己做成的可爱的小制作。

3、小组交流、汇报制作过程。别人讲的时候，听的同学可以
提出问题，讲的同学要作解答。

4、小组推荐做得好、说得好的同学在班上展示、介绍自己的
小制作。

5、评一评谁的小制作做得好，谁介绍得好。

6、将学生的小制作办成一个展览。

二、展示台

1、导语：小朋友们，在我们的生活中当你碰到美的东西你会
怎样？（生交流。）

2、展示：与组内的同学交流自己搜集到的图片与材料。（内
容不限）



3、全班交流自己的搜集途径。

4、总结：每个人交流一个苹果，得到的还是一个苹果；每个
人交流一个思想你便得到许许多多的思想，原同学们，时时
处处不忘留心美的事物，不忘将美与他人分享。

5、为此专题办个展览。

三、作业布置：搜集李白与杜甫的相关资料。

平移教案人教版四年级篇五

１、找出自己最喜欢的词、句读一读。

２、两位作者对白鹅有什么样的感情？

板书设计

１４、白公鹅

走路：慢条斯理、挺着长脖

海军上将的派头生活：水面泛起涟漪芦苇沙沙作响

肩膀：无忧无虑、自由自在

个性：强占地盘、自认是河的主宰

平移教案人教版四年级篇六

2、学生探索两盒糖叠放得方法，并根据叠放的方法列式计算
出长方体的表面积。

3、引导学生比较得出方案。并反思为什么方案(1)最节约。



4、学生交流自己的发现。

(1)同样的方法解决“试一试”中的问题。

(2)教师根据学生的探索情况进行评价总结。


